CORPORAL BRYON K. DICKSON, II, EXIT - DESIGNATION Act of Jul. 10, 2015, P.L. 164, No. 35 Cl. 87 An Act

Designating Exit 30 from Interstate 84 onto State Route 402, in Pike County, as the Corporal Bryon K. Dickson, II, Exit.

The General Assembly of the Commonwealth of Pennsylvania hereby enacts as follows:

- Section 1. The Corporal Bryon K. Dickson, II, Exit.
- (a) Findings and declaration. -- The General Assembly finds and declares as follows:
 - (1) Corporal Bryon K. Dickson, II, served this country and the Commonwealth with honor and distinction as a member of the United States Marine Corps and as Corporal and Drug Recognition Expert with the Pennsylvania State Police, where he had most recently served with Troop R, Blooming Grove, as Patrol Unit Supervisor.
 - (2) Corporal Bryon K. Dickson, II, valiantly gave his life in the line of duty on September 12, 2014, when he was one of two members shot in an ambush outside of the Blooming Grove Station of the Pennsylvania State Police.
 - (3) Corporal Bryon K. Dickson, II, was the 95th member of the Pennsylvania State Police killed in the line of duty.
- (b) Designation.--Exit 30 from Interstate 84 onto State Route 402, in Pike County, is hereby designated as the Corporal Bryon K. Dickson, II, Exit.
- (c) Signs. -- The Department of Transportation shall erect and maintain appropriate signs to indicate the designation under subsection (a).

Section 2. Effective date.

This act shall take effect in 60 days.